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ATA DA 02ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOCONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS APLICADAS EEDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DAPARAÍBA, realizada no dia dois de agosto de 2024, àsdezessete horas, via Google Meet.
2 Aos dois dias de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, via Google Meet, sob3 presidência da Prof.ª Fernanda Marques de Almeida Holanda, vice-diretora do CCAE, reuniram-se os4 conselheiros: Prof. Antônio Manoel Elíbio Júnior, coordenador de Antropologia, Prof. Augusto César Pereira5 da Silva Montalvão, chefe do DCX, Prof.ª Cibelle da Silva Santiago, chefe do DCSA, Prof. Évio Eduardo6 Chaves de Melo, chefe do DEMA, Prof.ª Fernanda Barboza de Lima, coordenadora de Letras, Prof.ª7 Francymara Antonino Nunes de Assis, coordenadora de Pedagogia, Prof. José Fabrício Lima de Souza,8 coordenador de Matemática, Prof. José Veranildo Lopes da Costa Junior, coordenador de Letras Espanhol9 EAD, Prof.ª Josicarla Soares Santiago, vice-coordenadora de Ciências Contábeis, Prof.ª Juliene Paiva de10 Araújo Osias, vice-coordenadora de Letras Inglês EAD, Prof. Kléber da Silva Barros, coordenador de Design,11 Prof. Leandro Lopes Pereira, chefe do DDesign, Prof. Lincoln Eloi de Araújo, coordenador de Ecologia, Prof.12 Marco Aurélio Paz Tella, coordenador da PPGA, Prof.ª Maria Luzitana Conceição dos Santos, coordenadora13 de Secretariado Executivo, Prof.ª Michele Bianca Santos Dantas, chefe do DL, Prof. Osmar Hélio Alves14 Araújo, chefe do DED, Prof. Rafael Luis Galdini Raimundo, coordenador da PPGEMA, Prof.ª Ruth Henrique15 da Silva, vice-coordenadora de Antropologia, Prof. Saulo Emmanuel Vieira Maciel, coordenador de16 Administração. 1. ABERTURA: a sessão teve início com o presidente do Conselho, professor JOSEILME,17 saudando a todos os presentes e iniciando a ordem do dia. 2. APRECIAÇÃO DE PROCESSOS: o primeiro18 processo apreciado foi o de n° 23074.64552/2024-50, interessado: Évio Eduardo Chaves de Melo, relator:19 Kléber da Silva Barros, assunto: Homologação das Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para20 Professor de Magistério Superior na Área de Zoologia, aprovado, por unanimidade, com vinte e um votos21 favoráveis. O segundo processo apreciado foi o de n° 23074.065296/2024-41, interessado: Departamento de22 Engenharia e Meio Ambiente e Évio Eduardo Chaves de Melo, relator: Kléber da Silva Barros, assunto:23 Homologação da Banca Examinadora do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor de Magistério24 Superior na Área de Zoologia, aprovado, por unanimidade, com vinte e um votos favoráveis. 3.25 ENCERRAMENTO: a vice-presidente agradeceu a presença de todos, despediu-se do Conselho e encerrou26 a reunião. Eu, Douglas Sebástian Dantas, Assistente em Administração, que secretariei esta reunião, lavrei a27 presente ata que, após ser lida, será devidamente assinada por mim e pelos Conselheiros Presentes. Rio Tinto,28 dois de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, via Google Meet.
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